



用天翼真3G 光速宽带免费享



公共自行车占用盲道

市民建议进行调整

本报11月5日讯(记者 王琳)5日,市民王小姐向记者反映,在北宫街一处大型超市前面一排公共自行车占用了盲道。“设立公共自行车方便了人们的出行,也是件环保的好事。但如果因此压住了盲道,对于盲人来说是不公平的。”王小姐表示,希望有关部门能对这些停车桩进行调整。

下午,记者来到北宫街与虞河路交叉路口以东,发现较为狭窄的人行道上一处公共自行车停放点,虽然带屏幕中控箱和自行车锁止器被纵向安装,避开了行道树和盲道,但是等放上自行车后,自行车的后轮就把盲道全部压住了。王小姐说,很高兴公共自行车租借点设在自己小区附近,不过,她希望建设方在方便广大市民的同时,也要多多考虑盲人的感受。

据附近一位打扫卫生的环卫工说,盲道和公共自行车租借点“打架”的问题不仅出现在这一个地点,城区内其他繁



北宫街与虞河路交叉路口以东一处公共自行车站点占用了盲道。本报记者 王琳 摄

华地段的个别网点也有类似的问题。随后记者顺着城区几条主要干道进行寻找,发现绝大部分的公共自行车停车点都尽量避开了盲道,但也有个别锁止器安装在盲道上。在福寿西街上的潍城区人力资源和社会保障局门前,公共自行车的锁止器就安装在盲道上。“总是呼吁要关怀盲人,不要占用盲道,有时候把汽车停在盲道上还会被贴罚单。”前来办事的蔡先生表示,看似不起眼的盲道

对于正常人来说可能不算什么,但是确实盲人出行的“依靠”,不占用盲道是对他们最起码的尊重。

对于公共自行车租借点占用盲道这一现象,不少市民出主意,在比较繁忙的路段,不必非要安装在狭窄的人行道上,可以设在相对隐蔽、清闲点的地方,然后设一个指示牌,让大家知道此处有租赁点即可。这样一来既服务了租车市民,也不会妨碍盲人的出行。

临朐一输变电工程 获市发改委立项

本报讯(王学胜)日前,临朐110千伏龙山输变电工程正式通过潍坊市发改委核准立项。该工程位于临朐东北部的龙山高新技术产业园区,规划安装63兆伏安主变3台,本期2台,新架设2回线路37.4千米,电源接入来自青州220千伏黄楼站,35千伏出线8回,10千伏出线24回。该工程已陆续取得国网公司可研批复、县规划选址意见、省环保厅环评批复、潍坊市国土局土地预审批复及潍坊市发改委核准立项批复文件,标志着该工程项目进入前期筹备设计规划阶段。

潍城消防治理消防产品

为加大对消防产品监督管理力度,严厉打击假冒伪劣消防产品,潍城大队结合构筑社会消防安全“防火墙”工程的总要求,扎实深入推进2013年度消防产品专项治理工作。一是加强领导,周密部署。二是全面检查,消除火灾隐患。三是广泛宣传,渲染氛围。形成共同抵制假货,打击假货,形成良好的守法、打假的舆论氛围。

徐翠翠

经济消防“扫描”不合格产品

为进一步深化消防产品监管工作,严厉打击销售和使用假冒伪劣消防产品行为,严把火灾预防关口,提升社会单位的火灾防控能力。经济大队组织开展全区消防产品专项检查行动。下一步,大队将积极对社会群众进行消防产品质量安全等内容的宣传教育培训,不断增强群众的安全意识和防御火灾能力,严厉打击使用假冒伪劣消防产品的违法行为,及时对销售或使用假冒伪劣消防产品的行为“亮红灯”,防止和消除由假冒伪劣消防产品而生的火灾隐患,全力净化消防产品市场,确保辖区消防安全形势持续稳定。

陈琳

寒亭教育局禁公款买贺卡

成立专项调查组,违纪将被追查处理

本报11月5日讯(记者 杨万卿 通讯员 于康健)近日,在元旦、春节来临之际,寒亭教育局专门下发《关于严禁公款购买印制寄送贺卡等物品的通知》,对全区教育系统公款购买、印制、邮寄、赠送贺年卡、明信片、年历等等行为进行了明令禁止。

逢年过节,亲朋好友间互相赠送贺年卡,这是人之常情。然而,这种祝福和温情

的表达,近年来却越来越让人感觉变了味。每逢年过节,很多是单位花费公款购买和制作大量贺卡和年历。这些年,收到的贺年卡很多,但也有很多开封即弃的现象。

“手机短信和电子邮箱收到的廉政祝福更直接、环保、节俭,应该提倡这种方式。”一位市民提到,自己近年来除了收到短信祝福外,更多的是单位印制的贺卡,而个人赠送贺年卡的几乎没有。

为进一步贯彻落实中纪委《关于严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品的通知》精神,寒亭区教育局规定各街道教管办、区直各学校严禁用公款购买、印制、邮寄、赠送贺年卡、明信片、年历等物品。严肃财经纪律,强化监督机制,相关费用不准转嫁摊派,一律不予公款报销。并成立专项调查小组,加强监督检查,对顶风违纪的进行严肃追查和处理。

齐鲁晚报

今日潍坊招募校园小记者

好新闻助孩子快乐成长

齐鲁晚报校园小记者在齐鲁晚报指导下开展的公益性团体活动,以“好新闻助孩子快乐成长”为宗旨,以齐鲁晚报为依托,以新闻知识辅导为基础,以社会实践活动为手段,帮助青少年提高语言表达能力、社会交往能力,增强新闻观察能力、写作拍摄能力,全面提高综合素质,适应未来社会发展需求。

在这里您的孩子将得到潍坊最权威、最全面、最高端的学习,报名可获专业文化课、写作、书法、摄影、播音主持、舞蹈形体、社交礼仪等方面的培训,专业记者现场采访指导,采访结束后将选出优秀作品刊登在本报。

10周岁以上在校学生,身体健康、品行端正、爱好广泛、热心公益活动者均可报名

同时面向潍坊招募合作单位,教育培训、房产、汽车、保险等行业优先。

热线: 8538710 8538722 15965023866 13573629251